

Errata: Figure 18.4 on page 318 of Jesse Schell's *The Art of Game Design* (978-0123694966) was published in *Better Game Characters by Design* (978-1558609211), Katherine Isbister, Figure 2.2, page 26, copyright Elsevier.

Inside front flap: The first comment should be attributed to "Noah Falstein" NOT "Noah Dudley"